
 

 

 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 
13 жовтня 2015 р.                                             Київ                                                              №  513-р 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компаній «Nikkei Inc.» (м. Токіо, Японія) та «Pearson Plc» (м. Лондон, Велика Британія) про 

надання дозволу компанії «Nikkei Inc.» на придбання акцій компанії «Falstaff Singapore Pte. 

LTD» (м. Сінгапур, Сінгапур), 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в придбанні компанією «Nikkei Inc.» акцій компанії «Falstaff 

Singapore Pte. LTD», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі 

управління компанії. 

 

За наданою заявниками інформацією: 

компанія «Falstaff Singapore Pte. LTD» була заснована з метою друку, публікування та 

розповсюдження газет. Компанія не здійснює діяльності; 

компанія «Falstaff Singapore Pte. LTD» пов’язана відносинами контролю із: 

[інформація визначена заявником як конфіденційна], яка через свою дочірню 

компанію [інформація визначена заявником як конфіденційна] здійснює реалізацію 

друкованих засобів масової інформації на території України; 

суб’єктами господарювання – нерезидентами України, які не здійснюють 

господарської діяльності на території України; 

[інформація визначена заявником як конфіденційна], яка здійснює діяльність з 

управління корпоративними правами компаній, пов’язаних з нею відносинами контролю. 

Після здійснення концентрації відносини контролю між  компаніями [інформація визначена 

заявником як конфіденційна] та «Falstaff Singapore Pte. LTD» будуть припинені; 

 

компанія  «Nikkei Inc.» є холдинговою компанією, що здійснює діяльність з 

управління корпоративними правами суб’єктів господарювання, пов’язаних з нею 

відносинами контролю, які утворюють групу Nikkei; 

група Nikkei здійснює діяльність з публікації ділових, економічних та політичних 

новин, матеріалів, книг та журналів. Також група Nikkei займається організацією бізнес-

заходів: торгових виставок (в основному в Японії та в південно-східній Азії), надає 

управлінсько-консалтингові послуги, послуги з проведення маркетингових досліджень, 

ведення бази даних ринкової інформації, визначення рейтингу облігацій, а також публікує 

біржові індекси; 

на території України група Nikkei здійснює господарську діяльність через компанії: 

[інформація визначена заявником як конфіденційна], яка здійснює діяльність з 

реалізації друкованих засобів масової інформації; 
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[інформація визначена заявником як конфіденційна], яка надає послуги з визначення 

рейтингу облігацій (інформація щодо рейтингу компаній та урядових установ транслюється в 

Інтернеті та в спеціальних виданнях). Компанія займається консультуванням у сфері 

управління пенсійними активами. У 2014 році компанія займалася визначенням вартості 

українського державного боргу; 

учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання, крім зазначених. 

 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та  

пунктом 4.3 Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного комітету України про 

попереднє отримання дозволу на концентрацію суб’єктів господарювання, затвердженого 

розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (із змінами), 

Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ:  
 

Надати дозвіл компанії «Nikkei Inc.» (м. Токіо, Японія) на придбання акцій компанії 

«Falstaff Singapore Pte. LTD» (м. Сінгапур, Сінгапур), що забезпечує перевищення                  

50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                           Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 


